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So srdcom v Rúsku

Počas svätej omše slávenej na
sviatok sv. Josemaríu (26. júna)
sa prelát Opus Dei počas kázne
zmienil aj o tom, že v tento istý
deň sa začína stála apoštolská
práca Opus Dei v Rusku.
Nasledujúce odstavce z homílie
biskupa Echevarríu hovoria o
týchto nových začiatkoch.

27.07.2007

Dnes pociťujem vo svojej duši
zvláštnu radosť, o ktorú by som sa
chcel s vami podeliť. Práve dnes, keď
slávime sviatok sv. Josemaríu, začína



apoštolská práca Opus Dei v stabilnej
podobe v Rusku, v tej nesmiernej
krajine, ktorá sa rozpína od
Baltského mora až k Tichému oceánu
a od Červeného mora k Severnému
ľadovému oceánu. Týmto sa napĺňa
sen sv. Josemaríu, ktorý si vždy prial,
aby sa duch Opus Dei rozšíril po
celom svete, vrátane národov
východnej Európy. Neviete si
predstaviť, ako veľmi sa tešil na ten
okamih. 

Vďaka Bohu dnes veriaci prelatúry
pracujú v krajinách východnej
Európy tak, ako v mnohých ďalších.
Mnoho rokov brzdil nedostatok
slobody realizáciu tohto sna. V roku
1955 počas cesty do Viedne zveril sv.
Josemaría tento svoj úmysel Matke
Božej, ktorú vzýval touto strelnou
modlitbou:

Sancta Maria, Stella Orientis, filios
tuos adiuva! (Svätá Maria, Hviezda
Východu, pomáhaj svojim deťom!)



Modlitba na tento úmysel ho nikdy
neunavila, no napriek tomu prešli
celé roky bez toho, aby mu bolo
dovolené zhliadnuť čo len začiatok
odpovede na tieto jeho modlitby.

Neskôr, keď začali neočakávane
padať múry vybudované násilím,
zahájil náš milovaný don Álvaro del
Portillo apoštolskú expanziu do
týchto krajín. Najprv do Poľska a
pobaltských krajín a v posledných
rokoch do Slovinska a do Chorvátska.
Dnes konečne nastal okamih, aby
sme začali túto apoštolskú aktivitu aj
v Rusku. Poďakujme sa Bohu a
poprosme ho, aby na príhovor našej
Matky a svätého Josemaríu,
požehnával svojou milosťou začiatky
v tejto krajine. 

Aby sme mohli pokročiť v akejkoľvek
apoštolskej aktivite, musíme ísť na
prvom mieste k Bohu. Taktiež
musíme do služby apoštolátu
postaviť nevyhnutné materiálne



prostriedky, pretože apoštolské
aktivity Opus Dei vyžadujú
spoluprácu mnohých ľudí, ich
modlitby a ich hmotnú pomoc.
Týmto spôsobom, pomocou Božej
milosť a veľkorysej podpory
mnohých mužov a žien rôznych
spoločenských vrstiev, je stále
rastúca evanjelizačná práca v službe
Cirkvi uskutočňovaná po celom
svete.

Kompletná homília je k dispozícii v
španielčine na https://
www.josemariaescriva.info
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